



2021.8.18 星期三

农历辛丑年七月十一 第12035期 大众报业集团(大众日报社)主办

东部战区多军种在台岛周边实兵演练

东部战区新闻发言人施毅陆军大校表示,8月17日,中国人民解放军东部战区出动作战舰艇、反潜机、歼击机等多军种力量,在台岛西南、东南等周边海空域组织联合火力突击等实兵演练,检验战区部队一体化联合作战能力。

近期,美台频频勾连挑衅,发出严重错误信号,严重侵犯中国主权,严重破坏台海和平稳定,已成为台海安全风险的最大祸源。此次演练,是根据当前台海安全形势和维护国家主权需要采取的必要行动,是对外部势力干涉和“台独”势力挑衅的严正回应。东部战区将持续加强战备训练,有决心有能力挫败一切“台独”分裂活动,坚决捍卫国家主权和领土完整。

据央广

习近平主持召开中央财经委员会第十次会议强调

## 在高质量发展中促进共同富裕

详见A03版

一批法律草案提请审议

## 大数据杀熟?拟立法禁止!

个人信息保护法草案:  
限制过度收集用户信息  
不得强推个性化广告

家庭教育法草案:  
明确家庭教育概念  
回应“双减”工作

环境噪声污染防治法修订:  
加强噪声分类管理  
广场舞扰民或被罚

医师法草案拟明确:  
医师公共场所自愿  
参与急救予以免责

详见A04版



## 杞柳“活花瓶”编织幸福路

小康圆梦 走进宝藏村镇

济宁市鱼台县清河镇,是“中国杞柳之乡”,全国著名的杞柳加工出口基地,被誉为“鲁西南杞柳种植加工第一镇”。

随着市场需求的变化,鱼台柳编正进入升级换代期,“活花瓶”种植正逐步扩面,身价比柳编产品翻了好几倍;主打产品柳篱笆披上“绿装”,价格也实现翻番。随着杞柳产业园的推进,“清河杞柳”品牌更具国际范儿。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李从伟  
康岩 摄影报道

详见A09版



两株并蒂莲  
搅动一座城

从含苞待放到结出“连体”莲蓬,从被人偷摘到再现一株,济南市市花以独特形态出圈,以并蒂莲为主题的文创产品也迅速面市。

详见A08版

跨越200公里来信  
暖了助学志愿者

详见A07版

东京残奥会  
中国代表团成立

详见A13版

## 触及最高限价,抽签决定谁拿地

济南今年二次土拍规则改变,最高溢价率不超15%,专家认为将起到稳定房价作用

详见A05版